

Razpis nagrade.

Razpisujemo tudi letos nagrado 80 kron za dobro, izvirno mladinsko **dramatično igro**. Lani priobčena je bila za deklice; ta bodi za dečke. Poleg nagrade prejme pisatelj še tudi

običajni honorar. Nagrado prisodi uredništvo in upravništvo „Vrtca“. Rokopisi naj se pošljejo na uredništvo „Vrtca“, pošta Radomlje, do 1. julija t. l.



Vabilo na naročbo.

Upamo, da smo že prestali najhujšo dobo te svetovne vojske in da gremo naproti boljšim časom. Teško je bilo v teh zmedah izdajati mladinski list: stiske in zapreke vsepovsod. A hvala Bogu: naši vzgojitelji in starši so nas vneto podpirali, živo uverjeni, da je skrb za mladino v tem nezgodnem času naša prva narodna dolžnost. Naša mladina — naša bodočnost! Dajmo ji zdrave npravne podlage v družini, temeljite izobrazbe in omike v šoli, v književnosti pa krepke duševne hrane.

„Vrtec“ in „Angelček“ sta storila tudi v preteklem letu vse, kar je bilo po razmerah mogoče v prid mladini. Pristrčno zahvalo za to vsem dragim, marljivim sotrudnikom! Sevé, še mnogo več bi bili radi storili, a z vseh strani je veleval ugovor „zdaj ni mogoče!“ in opovrl vse naše dobre želje. Vendar bo izšel „Vrtec“ z novim letom spet v novi, ličnejši opremi; „Angelčku“ pa še ni mogoče dati novega oblačilca.

Prosimo iskreno vse naše ljube prijatelje in naročnike, seosebno vrlo učiteljstvo, častito duhovščino in zavedne starše: ostanite nam zvesti s svojo podporo tudi prihodnje leto! Veliko uslugo nam storite, če nam pridobite še kaj novih naročnikov. Vsled vseobče draginje se mora pa naročnina listoma nekoliko zvišati; le toliko, da izhajamo.

„Vrtec“ in „Angelček“ skupno staneta prihodnje leto 9 K; „Angelček“ posebe pa 250 K.

Naročnina in reklamacije (naznanila, če kdo kake številke ni prejel) je pošiljati z naslovom: Upravništvo „Vrtca“ in „Angelčka“ v Ljubljani, Sv. Petra cesta 80; vse spise in rešitve pa na naslov: Uredništvo „Vrtca“ in „Angelčka“, Rova, p. Radomlje, Kranjsko. Letna naročnina naj se izvoli vnaprej plačati, in kmalu poravnati, kjer je kaj zaostalega. V polajšavo pošiljatve naročnine so priložene tej številki položnice.

Za upravništvo:

Profesor dr. Jožef Demšar.

Za uredništvo:

Župnik Jožef Volc.